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Επενδύσεις 293,8 εκατ., σε πρώτη φάση, θα
υλοποιήσει η Cosco στον ΟΛΠ. Το πλάνο

2016/08/12 00:27 στην κατηγορία ΝΑΥΤΙΛΙΑ

Με βάση τη σύμβαση πώλησης του 67% του ΟΛΠ, η Cosco Shipping ανακοίνωσε ότι
θα επενδύσει 293,8 εκατομμύρια ευρώ, σε μια σειρά απαραίτητων έργων, στα οποία
περιλαμβάνονται:

η επέκταση των υποδομών για τα κρουαζιερόπλοια, η αναβάθμιση της
ναυπηγοεπισκευαστικής ζώνης και η κατασκευή ενός πολυώροφου χώρου
στάθμευσης, πλησίον του λιμανιού των οχηματαγωγών (RORO).

Οι μελλοντικές επενδύσεις του Ομίλου έχουν ως στόχο τη μετατροπή του λιμένα του
Πειραιά στομεγαλύτερο διαμετακομιστικό λιμάνι εμπορευματοκιβωτίων στην 
Ευρώπη, καθιστώντας το στρατηγικό σημείο στην Ευρώπη, καθώς και το
μεγαλύτερο λιμάνι αναχώρησης στον κόσμο για εταιρείες κρουαζιέρας.
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Η COSCO SHIPPING θα επενδύσει σε αποβάθρα βεληνεκούς 300,000DWT, καθώς και
στην αναβάθμιση των γύρω υποδομών, με στόχο την ενίσχυση της δυνατότητας
επισκευής πλοίων, καθώς και στην ανεύρεση ευκαιριών σε ότι αφορά την επισκευή
υπεράκτιου εξοπλισμού.

Παράλληλα, ο Όμιλος θα επενδύσει στο λιμάνι οχηματαγωγών και στον 
πολυώροφο χώρο στάθμευσης, που θα καταστήσει τον Πειραιά ως το 
σημαντικότερο τερματικό αυτοκινήτων στην Μεσόγειο.

Επιπρόσθετα, ο Όμιλος θα επιταχύνει την κατασκευή του China-Europe Land- Sea
Express Line, φέρνοντας την Κίνα και την Νοτιοανατολική Ευρώπη ένα βήμα πιο
κοντά.



Ο Όμιλος θα αναλάβει την ανάπτυξη των logistics και της αποθήκευσης, τη
στρατηγική πρωτοβουλία “One Belt One Road”, καθώς και το γεωγραφικό
πλεονέκτημα του λιμανιού να αναπτυχθεί ως το μεγαλύτερο διαμετακομιστικόκέντρο
εμπορευματοκιβωτίων  στη Μεσόγειο, καθώς και η νότια πύλη προς τηςΚεντρική και
Ανατολική Ευρώπη και των Βαλκανίων.

Οι επενδύσεις αυτές αναμένεται να δημιουργήσουν περισσότερες νέες θέσεις
εργασίας καθώς και μια καλύτερη πλατφόρμα ανάπτυξης για τις νεότερες γενιές
Ελλήνων, αναφέρει ο κινεζικός όμιλος.

Σχετικά με την China COSCO Shipping Corporation Limited

Η China COSCO Shipping Corporation Limited (China Cosco Shipping),που
δημιουργήθηκε από τη συγχώνευση τωνCOSCO GroupκαιChins Shipping
Group,ανακοίνωσε επίσημα την ίδρυσή της στις18Φεβρουαρίου2015στη Σαγκάη.

Ο νέος όμιλος είναι εγγεγραμμένος στην Ελεύθερη Ζώνη Εμπορίου Lujiazui της
Σαγκάη,  με εγγεγραμμένο κεφάλαιο ύψους 11 δισ. RMB. Το ενεργητικό του Ομίλου
ξεπερνά τα 610 δισ. RMB , και απασχολεί πάνω από 118.000 εργαζόμενους.
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Ο συνολικός στόλος της China COSCO Shipping απαρτίζεται από 1.114 πλοία
χωρητικότητας 85.32 εκατ. DWT, κατατάσσοντάς την ως τον μεγαλύτερο στόλο
παγκοσμίως. Ο ιδιόκτητος στόλος ξηρού φορτίου της COSCO (365 πλοία / 33,52
εκατ. DWT),ο στόλος tanker (120 πλοία / 17,85 εκατ. DWT), καθώς και ο στόλος
γενικών και εξειδικευμένων φορτίων (3 εκατ. DWT), κατέχουν την πρώτη θέση στον
κόσμο από άποψη χωρητικότητας.

Η Εταιρεία έχει στην ιδιοκτησία της πάνω από 46 τερματικούς σταθμούς
εμπορευματοκιβωτίων σε όλο τον κόσμο, με πάνω από 109 θέσεις ελλιμενισμού. Η
παγκόσμια δυναμικότητα των τερματικών σταθμών εμπορευματοκιβωτίων ανέρχεται
σε 95 εκατ. TEU, η δεύτερη μεγαλύτερη παγκοσμίως.

Ο παγκόσμιος όγκος πωλήσεων των καυσίμων των πλωτών δεξαμενών της ξεπερνά
τα 25 εκατ. τόνους, κατατάσσοντάς τη στη δεύτερη θέση παγκοσμίως.

Ο κλάδος της μίσθωσης χρηματοκιβωτίων ξεπερνά τα 2,7 εκατ. TEU, κάτι που τον
καθιστά τον τρίτο μεγαλύτερο στον κόσμο. Η χωρητικότητα του στόλου 
εμπορευματοκιβωτίων είναι 1,58 εκατ. TEU, ήτοι ο τέταρτος μεγαλύτερος στον
κόσμο.


